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会議録 

会議の名称 西東京市立中学校特別支援学級通学区域検討懇談会第３回会議 

開 催 日 時 令和２年11月25日（水） 午前10時00分から午前10時50分まで 

開 催 場 所 田無第二庁舎４階 第２会議室 

出 席 者 

＜委員＞土井美津恵、吉田奈津美、関 絵里、髙橋詩子、濵﨑早都子、 

今 泉 奈 美 、 矢 島 路 代 、 青 木 千 帆 、 松 本 朋 香 、 高 城 文 子 、 

竹内裕美、栗原 愛、安井まゆ美、小林 宏、水野伸一郎、三澤亘潤、 

山 本 一 幸 、 遠 藤  淳 、 井 上 雅 子 、 古 家 新 一 （ 順 不 同 、 敬 称 略 ） 

＜欠席委員＞ 井上 淳、宮川かおる 

＜事務局＞大谷 健（学務課長）、山本淳貴（学務課学務係主事） 

児島彩香（学務課学務係主事） 

傍 聴 者 ０人 

議 題 

１ 開会 

２ 会議録の確認 

３ 検討懇談会報告書（素案）について 

４ 市民説明会の実施について 

５ その他 

６ 閉会 

会議資料の

名  称 

資料１ 検討懇談会（第２回）会議録（案） 

資料２ 西東京市立中学校特別支援学級通学区域検討懇談会報告書（素案） 

資料３ 中学校特別支援学級通学区域変更の概要版（案） 

資料４ 市民説明会の実施日程について 

記 録 方 法 □全文記録 ☑発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会議内容  

＜〇発言者：発言内容＞ 

開会 

議題２ 会議録の確認 

○座長：第２回の会議録（案）について、訂正すべき箇所などがあれば発言願いたい。 

○委員：（異議なし） 

○座長：それでは正式な会議録とする。 

議題３ 検討懇談会報告書（素案）について 

〇事務局：資料２、３に基づき説明 

〇座長：各案に対する意見、感想について発言願いたい。 

〇委員：子どもの人数が将来的に減少していく中で、各校の特別支援学級の教室数は空

き教室等を活用して増やすことはできないのか。 

〇事務局：本市の就学人口推計では、将来的に生徒数は緩やかに減少していくことが見

込まれているが、各校における生徒数の減少割合や減少する時期についてはばらつきが

生じている。子どもへの適切な教育環境の確保の観点から、現状の教室数を前提とした

教室確保の見通しが必要である。 

〇委員：各校の通学区域の境界付近に居住している場合、就学先を柔軟に選べるように

配慮してほしい。 

〇事務局：通学区域によって規定された指定校に就学することで児童生徒数の安定した

推計が可能となる側面もある。特別な事情がある方については引き続き指定校変更制度
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にて対応を図るとともに、今後の検討課題として特別支援学級における学校選択制度や

指定校変更制度の方向性について整理を進めていきたい。 

〇委員：教育委員会で今後検討を進める予定の「学校選択制度の在り方」について、方

向性の決定時期をおおまかにでも示した方がよいと考える。 

〇委員：小学校から中学校への進学先の視点に基づき、ひばりが丘中学校の増設に伴う

中学校通学区域の見直しだけでなく、小学校通学区域の見直しも並行して検討するべき

であると考える。 

議題４ 市民説明会の実施について 

〇事務局：資料４に基づき説明 

議題５ その他 

〇事務局：次回、会議日程について説明。 

閉会 
 


